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potrosacke elektronike i IT uredaja kod trgovinskih lanaca i internet prodavnica u Srbiji.

NasSa stranica vam omogucava da istrazite najnovije informacije, detaljne karakteristike
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https://tehnoteka.rs/?utm_source=tehnoteka&utm_medium=pdf&utm_campaign=click_pdf
https://tehnoteka.rs/p/jbl-slusalice-vibe-buds-2-bele-akcija-cena/?utm_source=tehnoteka&utm_medium=pdf&utm_campaign=click_pdf

" HARMAN,,

§




WHATS .
IN THE J

BOX =
UL

Em- Cl]




APP
JBL HEADPHONES

GET EVEN MORE CONTROL AND PERSONALIZATION OF YOUR ‘
LISTENING EXPERIENCE WITH THIS FREE APP.

GETITON Available on the
‘ » Google Play D App Store




HOW
10
WEAR

1 TRY DIFFERENT SIZES FOR A PERFECT FIT AND AUDIO PERFORMANCE.







OTHERS

< settings  Bluetooth

Bluetooth

DEVICES

JBL VIBE BUDS

4
\’\ Fast Pair

CHoose "JBL VIBE BUDS" 10 CONNECT



DUAL CONNECT
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CONTROLS
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L . BIXBY/SII®/QTHERS

* ENABLE ADVANGE GONTROLS BY GONNEGTING YOUR JBL VIBE BUDS T0 JBL HEADPHONES AP ().

e TAPx1
i, oo TAPx2
eee TAPx3

== HOLD (25)

/X

BIXBY/SIRI®/OTHERS



VOICEAWARE

UBL
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POWER OFF

C Y77

UBL




MANUAL SETUP

CONNECT TO A NEW BLUETOOTH DEVICE

e TAPx1
oo TAPx2
eee TAPx3

=== HOLD (55)

FACTORY RESET







CHARGING

CHARGE [J) ~ [d 2w
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LED BEHAVIORS

0 (WHITE) @ CHARGING

©® (WHITE) [ﬂ FULLY CHARGED

- (BLUE) * BT CONNECTING

©® (BLUE) * BT CONNECTED

(BLUE) * BT NOT CONNECTED

® (RED) D Low

© (ORANGE) B MID

©® (GREEN) m HIGH
P

e CHARGING
(RED -» ORANGE - GREEN)

@ FULLY CHARGED

(OFF)




TECH
SPEC

Model:

Driver size:
Power supply:
Earbud:

Charging case:

Earbud battery type:

Charging case
battery type:

Charging time:

Music playtime with
BT on:

Talk time:

Frequency response:

VIBE BUDS
8mm/ 0.315" Dynamic Driver
5V=1A

4.5 g per pc (9 g combined)/
0.0099 Ibs per pc (0.0198 Ibs combined)

349/0.075 Ibs
Lithium-ion polymer (47 mAh/3.8V)

Lithium-ion polymer (550 mAh/ 3.8 V)

<2 hrs from empty

8hrs
4.5hrs
20 Hz - 20 kHz

Impedance:
Sensitivity:

Maximum SPL:
Microphone sensitivity:
Bluetooth version:

Bluetooth profile
version:

Bluetooth transmitter
frequency range:

Bluetooth transmitter
power:

Bluetooth transmitter
modulation:

Maximum operation
temperature:

16.0hm

100 dB SPL@1 kHz
95dB

-38 dBV/Pa@1 kHz
5.2

A2DP V1.3, AVRCP V1.6, HFPV1.7
2.4 GHz - 2.4835 GHz

<10dBm

GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK

45°C
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CONTENU DE LA BOITE
APPLICATION

Obtenez encore plus de controle
et de personnalisation de votre
expérience d'écoute avec cette
application gratuite.
COMMENT LES PORTER
Essayez les différentes tailles
pour un maintien et des
performances audio parfaits.
PREMIERE UTILISATION
ALLUMAGE ET CONNEXION
Autres

Android™ 6.0+

Choisissez a connexion
a«JBLVIBE BUDS »

DOUBLE CONNEXION

Mode stéréo | Mode mono
COMMANDES

Toucher | Maintenir

Ambient Aware (perception de
Tenvironnement)*

Talkthru*

Bixby/Siri®/autres

avancée:

* Activez les

SPEC. TECHNIQUES
Modele :

VIBE BUDS
H

en connectant vos JBL VIBE BUDS a
I'application JBL Headphones &8,
VOICEAWARE

ARRET

(CONFIGURATION MANUELLE
Connexion & un nouvel appareil
Bluetooth

Réinitialisation d'usine

PLUS DE POSSIBILITES AVEC
L'APPLICATION

CHARGE

SIGNIFICATIONS DES TEMOINS
(Blan) En charge

(Blan) Charge compléte

(Bleu) Connexion BT en cours
(Bleu) BT connecté

(Bleu) BT non connecté

(Rouge) Faible

(Orange) Moyenne

(Vert) Elevée
(Rouge-Orange-Vert) En charge
(Fteint) Charge compléte

Taille de haut-parleur :
Alimentation électrique :
Ecouteurs:

Boitier chargeur :

Type de batterie des
écouteurs :

Type de batterie du boitier
chargeur :

Temps de charge :
Autonomie de musique
avec BT actif :

Durée de conversation :
Réponse en fréquence :
Impédance :

Sensibilité :

Pression sonore max. :

Sensibilité du microphone :

Version du Bluetooth :

Version du profil Bluetooth :

Bande de fréquences de
I'émetteur Bluetooth :
Puissance de |'émetteur
Bluetooth :

Modulation de I'émetteur
Bluetooth :

Température de
fonctionnement maximale :

t-parleur dynamique de 8 mm /0,315"
5V=1A

4,5 g piece (9 g combinés) /

0,0099 Ibs piece (0,0198 Ibs combinés)
34.9/0,075Ibs

Polymere lithium-ion (47 mAh /3,8 V)

Polymere lithium-ion (550 mAh/ 3,8 V)
< 2 heures depuis vide

8heures

4,5 heures

20Hz - 20 kHz

16 ohms

100 dB SPLa 1kHz
95dB

-38.dBV/Paa 1kHz
A20PVI .3, AVRCP V1.6, HFPV1.7
2,4GHz - 2,4835 GHz
<10dBm

GFSK, /4-DQPSK, 8DPSK
45°C
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HVAD ER DER | ASKEN
APP

Fa endnu mere kontrol og en
personlig tilpasning af din
Iytteoplevelse med denne
gratis app.

SADAN BARES DE

Prov forskellige storrelser for at
fa en perfekt pasform og lyd.
BRUG FORSTE GANG
TAND 0G FORBIND

Andre

Android™ 6.0+

Veelg“JBL VIBE BUDS" for at oprette
forbindelse

DOBBELT FORBINDELSE
Stereotilstand | Monotilstand
BETJENING

Tryk | Hold

Ambient Aware*

Talkthru*

Bixby/Siri®/andre

* Aktiver avanceret kontrol ved
at forbinde JBL VIBE BUDS til JBL
Headphones-appen @.
VOICEAWARE

SLUK

MANUEL OPSATNING
Forbind til en ny Bluetooth-enhed
Nulstilling til fabriksindstillinger
GOR MERE MED APPEN
OPLADNING

LED-SYMBOLER

(Hvid) Oplader

(Hvid) Fuldt opladet

(BI) Bluetooth forbinder

(BI) Bluetooth forbundet

(BI) Bluetooth ikke forbundet
(Rod) Lav

(Orange) Mellem

(Gron) Hoj

(Rod-orange-gron) Oplader
(Slukket) Fuldt opladet



TEKNISKE SPECIFIKATIONER

Model:

Enheds-storrelse:
Stromforsyning:
Oretelefon:

Lade-etui:

Batteritype til oretelefoner:
Batteritype til lade-etui:
Opladningstid:
Musik-spilletid med
Bluetooth teendt:

Taletid:

Frekvensomrade:
Impedans:

Folsomhed:

Maksimal SPL:
Mikrofonfalsomhed:
Bluetooth-versio
Bluetooth-profil-version:
Bluetooth-senders
frekvensomrade:

Bluetooth-sendeeffekt:

IBE BUDS
8mm/0,315" dynamisk enhed
5V===1A
4,5qpr.stk (9 g kombineret)
349
Lithium-ion polymer (47 mAh/3,8V)
Lithium-ion polymer (550 mAh/ 3,8 V)
<2 timer fra tom

8 timer

4,5 timer

20Hz - 20kHz

160hm

100dB SPL@1 kHz

95dB.

-38dBV/Pa@1 kHz

52

A2DPV1.3, AVRCP V1.6, HFPV1.7

2,4 GHz-2,4835 GHz
<10dBm

Bluetooth-sendemodulation: GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK

Maksimal driftstemperatur:

45°C

[ DE |
VERPACKUNGSINHALT Bixby / Siri® / Weitere

* Aktiviere erweiterte
Hole dir mit dieser kostenlosen ~ Steuerelemente, indem du
App noch mehr Kontrolle die JBLVIBE BUDS mit der JBL
und P isi fiir dein App verbindest
Horerlebnis. VOICEAWARE
TRAGEMOGLICHKEITEN AUSSCHALTEN
Probiere fiir eine perfekte MANUELLES SETUP

Passform und Audi
verschiedene Groen der
Ohrstdpsel aus.

ERSTMALIGE VERWENDUNG
EINSCHALTEN UND
VERBINDEN

Weitere

Android™ 6.0+

JBLVIBE BUDS" zum Verbinden
auswahlen

DUAL CONNECT
Stereo-Modus | Mono-Modus
STEUERELEMENTE

Tippen | Halten

Ambient Aware
(Umgebungsbewusst)*
Talkthru (Gesprachsbereit)*

Mit neuem Bluetooth-Gerat
verbinden

Werkseinstellungen

MACH NOCH MEHR MIT DER APP
AUFLADEN

LED-VERHALTEN

(WeiB) Wird geladen

(WeiB) Vollstandig aufgeladen
(Blau) BT wird verbunden

(Blau) BT verbunden

(Blau) BT nicht verbunden

(Rot) Niedrig

(Orange) Mittel

(Griin) Hoch

(Rot-Orange-Griin) Wird geladen
(Aus) Vollstandig aufgeladen

TECHNISCHE DATEN
Modell:

TreibergroBe:
Energieversorgung:
Ohrhirer:

Ladebox:
Ohrhdrer-Akkutyp:
Ladebox-Akkutyp:
Ladezeit:
Musikwiedergabezeit mit
aktiviertem BT:
Sprechzeit:
Frequenzbereich:
Impedanz:
Empfindlichkeit:
Maximaler Schalldruckpegel:
Mikrofonempfindlichkeit:
Bluetooth-Version:
Bluetooth-Profilversion:
Frequenzbereich fiir die
Bluetooth-Ubertragung:
Bluetooth-
Ubertragungsleistung:
Bluetooth-
Ubertragungsmodulation:

Maximale Betriebstemperatur:

VIBE BUDS

Dynamischer 8-mm-Treiber
5V==1A

4,5 gpro Stk. (9 g zusammen)

Lithium-lonen-Polymer (47 mAh/3,8 V)
Lithium-lonen-Polymer (550 mA, 3,8 V)
<25td. ab leerem Akku

85td.

4,55td.

20Hz-20kHz

16 0hm

100 dB Schalldruckpegel bei 1 kHz
95dB

-38 dBV/Pa bei 1 kHz

AiDP V1.3, AVRCPV1.6, HFP V1.7
2,4-2,4835 GHz
<10dBm

GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK
45°C
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ZIVIKEYAIIAL

EQAPMOTH

E¢aopahiote akopia peyaliTepo
£Neyyo Kat e€atoplikevon TG
€pmelpiag akpoaon e aut Ty
Swpedv epappoyr].

NOX NATO OOPEZETE
Doxipdote SlaopeTikd peyédn
Yia va mevxete Ty éheta
£pappoyr Kat anddoon fixov.
XPHEH NPATH OOPA
ANAMMA & IYNAEZH

ANeg

Android™ 6.0+

Emhé€re “JBLVIBE BUDS" yia va
ouvdebeite

AINAH ZYNAEZH
Stepeoguviki hetroupyia |
Movoguvikr} Aertoupyia
EAEX0Z

Natijote | Awatpnon

Ambient Aware (Avtiqyn
nepipdMovtoc)*

Talkthru*

Bixby / Siri® / AMeg

TEXNIKEZ NPOAIATPAQEL
Movtého:
Toug TpoNypévoug X
ME‘()(DU( oubéotacto BLVIBEBUDS | MéveBog odnyol:
e T gapioyi JBL . 0
VOICEAWARE Axouoks:
i?m?ﬂupu PYOMIZH Biikn poprianc:
. . . Tomog pmatapiag akouoTiKov:
Ewézun 0 v OUOKEVT) B\ue(oo(h Timo¢ pmatapiac BTG
TIQVaGOp EPYOOTAOIAKGY pnme
pubiocwy rpgvoc gopriong:
K;x;:‘ l(l)[[:IZIOTEPA METHN Xpdvog vamapayai
OOPTIZHIEE pououig e to BT
vepyomotnpévo:
AEITOYPIIA LED Ypévoc opuhiag:
(Aevkd) 6prion SuvoTNTa anéKpiong:
(Aevko) Mipug poptiopévo Avtiotaon;:
(Mmhe) Zovdeon BT oe e€eMén Evaiofnoia:
(Mmhe) BT ouvdéBnke Méytoto SPL:
(Mmhe) BT 8ev ouvbéBnke Evaiobnoia pikpogivou:
(Kokkwvo) Xapnhi ‘Exboon Bluetooth:
(Noprokahi) Meaaia ‘Exoon mpogil Bluetooth:
(Mpaatvo) Ygnhq E0po¢ ouyvoTritw mopmoy
(Kokkuwo-Toptokahi-Mpdatvo) Bluetooth:
Dopuor loyi¢ mopmoo Bluetooth:
(2Bnoto) Mipwg popTiopévo Dapépgpwon mopmod
Bluetooth:
Méyiom Beppokpacia

Aertoupyiag:

VIBE BUDS

8mm/0,315" duvapuko 0nyoc
5V==1A

4,5 g avatyy. (99 padi)/

0,0099 Ibs avd tyy. (0,0198 Ibs padi)
34¢/0,075 Ibs

Mohupiepiv 16vteov Niou (47 mAh/ 3,8V)

TNohupepidov toviwv iou (550 mAh/3,8V)
< 2 peg Otav eival ddela

8 wpeg

4,5 0pe¢

20Hz - 20kHz

16 0hm

100 dB SPL@1 kHz

-38 dBV/Pa@1 kHz

52

A2DPV1.3, AVRCP V1.6, HFPV1.7

2,4GHz - 2,4835 GHz
<10dBm

GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK

45°C

[ E5 |

(CONTENIDO DE LA CAJA
APLICACION

Consigue todavia més control
y personaliza tu escucha con
‘mds detalle en esta aplicacion

gratuita.

COMO AJUSTARLOS

Prueba distintos tamafios para
obtener el ajuste idéneo y un

rendimiento de audio perfecto.

USO POR PRIMERA VEZ
ENCENDERY CONECTAR
Otros

Android™ 6.0+

Seleccione <JBL VIBE BUDS»
para conectar

DUAL CONNECT

Modo estéreo | Modo mono
CONTROLES

Tocar | Mantener

Ambient Aware (Escucha del
entorno)*

Talkthru*

Bixby/Siri®/Otros.

* Activa los controles avanzados
al conectarlos JBLVIBEBUDS a la
aplicacion JBL Headphones @,
VOICEAWARE

APAGAR

CONFIGURACION MANUAL
Conectar con un dispositivo
Bluetooth nuevo

Restablecer datos de fabrica
CONSIGUE MAS CON LA
APLICACION

CARGA

(COMPORTAMIENTOS DE LOS LED
(Blanco) Cargando

(Blanco) Carga completa

(Azul) Bluetooth conectando
(Azul) Bluetooth conectado
(Azul) Bluetooth no conectado
(Rojo) Baja

(Naranja) Media

(Verde) Alta
(Rojo-Naranja-Verde) Cargando
(Apagado) Carga completa



ESPECIFICACIONES TECNICAS
Modelo:

Tamaiio de la unidad:
Alimentacién:

Auricular:

Funda de carga:

Tipo de bateria del auricular:
Tipo de bateria del estuche
de carga:

Tiempo de carga:

Tiempo de reproduccion de

misica con Bluetooth activado:

Tiempo de conversacion:
Intervalo de frecuencias:
Impedandia:

Sensibilidad:

NPS maximo:

Sensibilidad del micréfono:
Versién Bluetooth:

Version del perfil de Bluetooth:
Intervalo de frecuencias del
transmisor Bluetooth:
Potencia del transmisor
Bluetooth:

Modulacion del transmisor
Bluetooth:

Temperatura maxima de
funcionamiento:

VIBE BUDS
Unidad dinamica de 8 mm/0,315"
5V==1A

[Fi]

PAKKAUKSEN SISALTO
SOVELLUS

Talla ilmaisella sovelluksella voit

* Ota kayttoon innovatiiviset
ohjaimet yhdistamalla JBL
VIBE BUDS -kuulokkeesi JBL

TEKNISET TIEDOT

Malli: VIBE BUDS

Elementin koko: 8mm/0,315" dynaaminen elementti
Virransyotto: 5V===1A

4,5gporunidad (9 g
3
Polimero de iones de litio (47 mAh/3,8 V)

Polimero de iones de litio (550 mAh/3,8V)
<2horas desde agotada

8horas

4,5 horas

20 Hz- 20 kHz

160hm

100 dB NPS a 1kHz
95dB
-38.dBV/Paa1kHz

52

A2DPV1.3, AVRCPV1.6, HFP V1.7
2,4GHz - 2,4835 GHz
<10dBm

GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK

45°C

hallita

entistakin paremmin ja muokata
siité henkilokohtaisemman.
KAYTTOOHJEET

Kokeile eri kokoja, jotta

saat parhaan istuvuuden ja
aanenlaadun.

ENSIMMAINEN KAYTTOKERTA
VIRRAN KYTKEMINEN JA
YHDISTAMINEN

Muut

Android™ 6.0+

Valitse“JBL VIBE BUDS"
muodostaaksesi yhteyden

KAKS! LUTANTAR

Stereotila | Monotila

OHJAIMET

Napauta | Pida

Ambient Aware

.
VOICEAWARE
VIRTA POIS
MANUAALINEN ASENNUS
Yhdisté uuteen
bluetooth-laitteeseen
Tehdasasetusten palautus
LISAA SOVELLUKSEN
KAYTTOMAHDOLLISUUKSIA
LATAUTUU
LED-MERKKIVALON TOIMINNOT
(Valkoinen) Lataus
(Valkoinen) Taysin ladattu
(Sininen) BT muodostaa yhteyttd
(Sininen) BT yhdistetty
(Sininen) BT e yhdistetty
(Punainen) Alhainen
(Oranssi) Keskitaso
(Vihred) Korkea

i i-vihred) Lataus

(
Talkthru*
Bixby / Siri® / Muut

(Pt
(Pois paalta) Taysin ladattu

4,5 g/kpl (9 g yhdistettyna)/

0,009 paunaa/kpl (0,0198 paunaa
yhdistettynd)

349/0,075 paunaa

Litium-ioni polymeeri (47 mAh, 3,8V)
Litium-ioni polymeeri (550 mAh/3,8 V)

Latauskotelo:
Nappikuulokkeen akun tyyppi:
Latauskotelon akkutyyppi:

Latausaika: <2 tuntia tyhjasta
Musiikin toistoaika BT paalla: 8 tuntia
Puheaika: 4,5 tuntia
Taajuusvaste: 20Hz - 20 kHz
Impedanssi: 16 ohmia
Herkkyys: 100 dB SPL@1 kHz
Maksimi SPL: 95dB

Mikrofonin herkkyys: 38 dBV/Pa@1 kHz

Bluetooth-versio:
Bluetooth-profiiliversio:
Bluetooth-lahettimen
taajuusal
Bluetooth-Iahettimen teho:
Bluetooth-Iahettimen
modulaatio:
Maksimi kayttolampi

AZDP V1.3, AVRCP V1.6, HFP V1.7

2,4 GHz-2,4835 GHz
<10dBm

GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK
45°C
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A DOBOZTARTALMA
ALKALMAZAS

Ezzel az ingyenes alkalmazassal
még tobb ellendrzést és
személyre szabott zenehallgatasi
€élményt kaphat.

AHASZNALAT MGODJA
Prébaljon ki kiilonboz6
méreteket a tokéletes egyezés

és audio-teljesitmény eléréséhez.

ELSO HASZNALAT
BEKAPCSOLAS ES CSATLAKOZAS
Egyebek

Android™ 6.0+

Vdlassza a,JBLVIBE BUDS” elemet
a csatlakozéshoz

KETTOS CSATLAKOZAS

Sztered iizemmad | Mond
iizemméd

VEZERLGK

Koppintas | Tartsa lenyomva
Ambient Aware (Kornyezeti zaj
beengedése)*

Talkthru*

Bixby / Siri® / Egyebek

* Engedélyezze a fejlett
vezérlGket a JBLVIBE BUDS és
aJBL Headphones alkalmazés
dsszekapesoldsaval
VOICEAWARE
KIKAPCSOLAS

MANUALIS BEALLITAS
Csatlakozzon egy tj Bluetooth
eszkozhoz

Gyari visszadllités

MUOSZAKI SPECIFIKACIOK
Modell:
Hangszord mérete:
Tapellat
Fiilhallgatoé:

Toltétok:
Fiilhallgaté akkumulator
tipusa:

TEGYEN TOBBET AZ

ALKALMAZASSAL Zenelejatszsi id6 bekapcsolt
TOLTES BT-vel:

LED TULA élgetési ids:

(Fehér) Toltés Frekvenciavalasz:

(Fehér) Teljesen feltdltve Impedancia:

(Kek) BT csatlakoztatdsa Erzékenység:

(Kek) BT csatlakoztatva Maximalis SPL:

(KéK) BT nincs csatlakoztatva Mikrofon érzékenysége:
(Piros) Alacsony Bluetooth-verzié:

(Narancs) Kozepes Bluetooth-profilverzié:
(Z61d) Magas Bluetooth jeladd
(Piros-Narancs-Zold) Toltés frekvendiatartomanya:

(Ki) Teljesen feltiltve Bluetooth-eladd teljesitmény:

Bluetooth jeladd modul.
Maximélis iizemi homérséklet:

VIBE BUDS

8mm/0,315" dinamikus hangszoré
5V===1A

4,5 g darabonkeént (9 g egyiittesen)/
0,0099 font darabonkeént (0,0198 font
egyittesen)

34.9/0,075 font

Litium-ion polimer (47 mAh /3,8V)

Litium-ion polimer (550 mAh /3,8V)
<2 bra teljesen lemerillt allapotrol

8ora

4,56ra

20Hz - 20kHz

16 0hm

100 dB SPL 1kHz-en
95dB

-38 dBV/Pa 1 kHz-en
5.2

A2DPV1.3, AVRCPV1.6, HFPV1.7

2,4 GHz- 2,4835 GHz
<10d8m

GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK
45°C

(CONTENUTO DELLA * Attiva i controlli avanzati
CONFEZIONE collegando le tue JBL VIBE BUDS
APP all'app JBL Headphone
Ottieni un maggiore controllo VOICEAWARE

I dellatua SP
esperienza di ascolto con questa  IMPOSTAZIONE MANUALE
App gratuita. Collegamento ad un nuovo
COME INDOSSARLI dispositivo Bluetooth
Prova misure diverse per comfort ~Ripristino alle impostazioni
e prestazioni audio perfetti. predefinite
ALPRIMO UTILIZZO FAI DI PIU CON LAPP
ACCENSIONE E COLLEGAMENTO  RICARICA
Altri (COMPORTAMENTO DEI LED

Android™ 6.0+

Scegli"JBLVIBE BUDS” per
effettuare il collegamento
DUAL CONNECT

Modalita stereo | Modalita mono
CONTROLLI

Tocca | Tieni premuto

Ambient Aware*

Talkthru*

Bixby / Siri® / Altri

(Bianco) In carica

(Bianco) Completamente cariche
(Blu) Collegamento BT

(Blu) BT collegato

(Blu) BT non collegato

(Rosso) Bassa

(Arancione) Media

(Verde) Elevata
(Rosso-arancione-verde) In carica
(Spento) Completamente cariche



SPECIFICHE TECNICHE
Modello:

Dimensione del driver:
Alimentazione:
Auricolari:

Custodia di ricarica:

Tipo di batteria degli auricolari:
Tipo di batteria custodia di
ricarica:

Tempo di ricarica:
Autonomia in riproduzione
con BT attivo:

Durata in conversazione:
Risposta in frequenza:
Impedenza:
Sensibilit:
SPLmassimo:

Sensibilita del microfono:
Versione Bluetooth:
Versione profilo Bluetooth:
Intervallo di frequenza del
trasmettitore Bluetooth:
Potenza del trasmettitore
Bluetooth:

Modulazione del
trasmettitore Bluetooth:
Temperatura d'esercizio
massima:

VIBE BUDS

Driver dinamico da 8 mm/0,315"
5V==1A

4,5q per pz (9 g combinato)/

0,0099 Ibs per pz (0,0198 Ibs combinato)
349/0,075Ibs

Polimero agli ioni di litio (47 mAh/ 3,8V)

Polimero agli ioni di litio (550 mAh/3,8 V)
<2ore dascarica

8ore

4,50re

20Hz-20kHz

16 0hm

100dB SPL@1 kHz

95dB

-38 dBV/Pa@1 kHz

52

A2DPV1.3, AVRCP V1.6, HFPV1.7
2.4GHz - 2.4835 GHz
<10dBm

GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK

45°C

VERPAKKINGSINHOUD

Geniet van nog meer controle en
de mogelijkheid om jouw eigen
luisterervaring te creéren met
deze gratis app.

DRAGEN

Probeer verschillende maten om
een perfecte pasvorm te vinden
en optimale audioprestaties te
verzekeren.

INGEBRUIKNAME
INSCHAKELEN EN VERBINDEN
Anderen

Android™ 6.0+
Selecteer"JBLVIBE BUDS" om
verbinding te maken

DUBBELE AANSLUITING
Stereo-modus | Mono-modus
BEDIENING

Tik| Ingedrukt houden

Ambient

Aware* (Omgevingshewust)
Talkthru*

Bixby / Siri® / Anderen

* Schakel geavanceerde functies
in door de JBL VIBE BUDS te
verbinden met de JBL Headphones
ap@.

VOICEAWARE

UITSCHAKELEN

HANDMATIGE INSTELLING
Maak verbinding met een nieuw
Bluetooth-apparaat
Fabrieksinstellingen

DOE MEER MET DE APP
OPLADEN

LED-FUNCTIES

(Wit) Opladen

(Wit) Volledig opgeladen
(BLAUW) BT maakt verbinding
(BLAUW) BT s verbonden
(BLAUW) BT is niet verbonden
(Rood) Laag

(Oranje) Midden

(Groen) Hoog
(Rood-Oranje-Groen) Opladen
(Uit) Volledig opgeladen

TECHNISCHE SPECIFICATIES
Model:

Maat van driver:

Voeding:

Oordopjes:

Oplaadetui:

Type oordopjeshatterij:
Batterijtype oplader:
Oplaadtijd:

Muziek afspeeltijd met BT aan:
Spreektijd:
Frequentierespons:
Impedantie:
Gevoeligheid:
Maximum SPL:
Microfoongevoeligheid:
Bluetooth-versie:
Bluetooth-profielversie:

Frequentiebereik
Bluetooth-zender:

Vermogen Bluetooth-zender:
Modulatie Bluetooth-zender:

VIBE BUDS

8mm/0.315" Dynamische driver
SV=1A

4,5 g persstuk (9 g samen)/

0.0099 Ibs per pc (0.0198 Ibs combined)
349/0,075Ibs

Lithium-ion polymeer (47 mAh/ 3,8 V)
Lithium-ion polymeer (550 mAh/ 3,8 V)
<2 uur wanneer leeg

8uur

4,5uur

20 Hz - 20kHz

160hm

100dB SPL@1 kHz

95dB.

-38 dBV/Pa@1 kHz

52

A2DPV1.3, AVRCP V1.6, HFPV1.7

2,4 GHz-2,4835 GHz
<10dBm
GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK

Maximale bedrijfstemperatuur: 45 °C



m
DETTEER | ESKEN

APP

Fé bedre kontroll og tilpasning
av lytteopplevelsen med denne
gratisappen.

SLIK BRUKES PRODUKTET
Prov ulike storrelser for & finne
den perfekte passformen

og lyden.

FORSTE GANGS BRUK

SLA PA 0G KOBLETIL

Andre

Android™ 6.0+

Velg"JBL VIBE BUDS"for & koble til
DUAL CONNECT

Stereomodus | Monomodus
KONTROLLER

Tapp | Hold

Ambient Aware*

Talkthru*

Bixby /Siri® / Andre

* Aktiver avanserte kontroller
ved  koble JBL VIBE BUDS til JBL
Headphones-apper

VOICEAWARE

STROM AV

MANUELL KONFIGURERING
Koble til en ny Bluetooth-enhet
Tilbakestilling il fabrikkinnstillinger
GJOR MER MED APPEN
LADING

LED-ATFERD

(Hvit) Lading

(Hvit) Fulladet

(BI&) BT kobler til

(BI3) BT tilkoblet

(BI3) B ikke tilkoblet

(Rod) Lav

(Oransje) Middels

(Gronn) Hoy
(Rod-oransje-grann) Lading
(Av) Fulladet

TEKNISKE SPESIFIKASJONER

Modell: VIBE BUDS
Driverstorrelse: 8mm/0,315" dynamisk driver
Stramforsyning: 5V=1A
Prepropp: 4,5gpr.stk. (9 g kombinert)/ 0,009
pund pr. stk. (0,0198 pund kombinert)
Ladeeske: 34.9/0,075 pund
Litium-ion-polymer (47 mAh/ 3,8V)
Ladeeskens batteritype: Litium-ion-polymer (550 mAh /3,8V)
Ladetid: < 2timer ndr tomt
Musikkspilletid med BT pa: 8 timer
Taletid: 4,5 timer
Frekvensrespons: 20Hz- 20 kHz
Impedans: 16.0hm
Folsomhet: 100 dB SPL ved 1 kHz
Maksimal SPL: 95dB
Mikrofonfalsomhet: -38 dBV/Pa ved 1kHz
Bluetooth-versjon: 52

Bluetooth-profilversjon:
Frekvensomrade for
Bluetooth-sender:
Bluetooth-senderens strom:
Modulasjon for
Bluetooth-sender:

Maks driftstemperatur:

A2DPV1.3, AVRCP V1.6, HFP V1.7

2,4-2,4835GHz
<10dBm

GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK
45°C

[P

ZAWARTOSC ZESTAWU
APLIKACJA

Iyskaj jeszcze wieksza kontrole
imozliwos¢ personalizacji
brzmienia, wykorzystujac te
bezptatna aplikacje.

JAK KORZYSTAC ZE SEUCHAWEK
Wyprdbuj rozne rozmiary,

aby zyskac wygode noszenia
stuchawek i najlepsze parametry
audio.

PRZED PIERWSZYM UZYCIEM
WEACZANIE ZASILANIA |
EACZENIE

Inne

Android™ 6.0+

Wybierz, JBL VIBE BUDS’, aby

sie potaczyc.

DUAL CONNECT

Tryb diwiku stereo |

Tryb d2wigku mono

ELEMENTY STEROWANIA
Stuknij | Przytrzymaj

Ambient Aware (wlacz, by stysze¢
otoczenie) *

Talkthru*

Bixby /Siri® / Inne

*Wiacz sterowanie zaawansowane,
fazac stuchawki JBL VIBE BUDS z
aplikagia JBL Headphones 3.
VOICEAWARE

WYLACZANIE ZASILANIA
KONFIGURACJA RECZNA
taczenie z nowym urzadzeniem
Bluetooth

Przywracanie ustawien fabrycznych
WIEKSZE MOZLIWOSCI DZIEKI
APLIKAUI

LADOWAI

DZIALANIE DIODY LED

(Biaty) tadowanie

(Biaty) Petne natadowanie
(Niebieski) taczenie BT
(Niebieski) Potaczono BT
(Niebieski) Nie potaczono BT
(Czerwony) Niski
(Pomarariczowy) Sredni

(Zielony) Wysoki

(Czerwony — Pomarariczowy —
Zielony) tadowanie

(Wyt.) Petne natadowanie



DANE TECHNICZNE

Model: VIBE BUDS

Rozmiar Dynamiczny ik8mm/0,315"
Zasilanie: S5V==1A

Stuchawka: 4,5 g kazda (9 g razem) /0,009 funta

Pokrowiec tadujacy:
1 dostuch

kazda (0,0198 funta razem)
34.9/0,075 funta

yp
Typ akumulatora w etui
tadujacym:

Czastadowania:

Czas odtwarzania muzyki z
wiaczona funkja Bluetooth:
Czas rozmowy:

Pasmo przenoszenia:
Impedangja:
Efektywnos
Maksymalne ciénienie
akustyczne SPL:

Czutos¢ mikrofonu:

Wersja Bluetooth:

Wersja profilu Bluetooth:
Pasmo przenoszenia
nadajnika Bluetooth:

Moc nadajnika Bluetooth:
Modulacja nadajnika
Bluetooth:

Maks. temperatura robocza:

Bateria litowo-j (47mAh/3,8V)

Bateria litowo-jonowa (550 mAh /3,8V)
< 2godz. od wyczerpania

8 godz.

4,5godz.

20Hz - 20 kHz

16 omow

100 dB SPL przy 1kHz

95dB
-38 dBV/Pa przy 1kHz
52

A2DPV1.3, AVRCPV1.6, HFPV1.7

2,4GHz - 2,4835 GHz
<10dBm

GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK
45°C

PT-BR
CONTEUDO DA CAIXA
APLICATIVO
Tenha I

*Habilite controles avangados
conectando seu JBLVIBE BUDS a0

nasua experiéncia de dudio com esse
aplicativo gratuito.

MODO DE USAR

Experimente diferentes tamanhos
até encontrar o mais confortével e
o melhor desempenho de dudio.
PRIMEIRA UTILIZAGAO

LIGAR E CONECTAR

Outros

Android™ 6.0+

Escolha“JBL VIBE BUDS" para
conectar

DUAL CONNECT

Modo estéreo | Modo mono
CONTROLES

Toque | Mantenha pressionado
Ambient Aware (permite escutar o
ambiente ao redor)*

Talkthru (permite conversar sem
tirar os fones)*

Bixby, Siri® ou Outros

aplicativo JBL

VOICEAWARE

DESLIGA

CONFIGURAGAO MANUAL
Conectar a um novo dispositivo
bluetooth

Restaurar de configuragoes

de fébrica

MAIS RECURS0S COM 0
APLICATIVO

CARREGANDO
FUNCIONAMENTO DO LED
(Branco) Carregando

(Branco) Totalmente carregado
(Azul) BT Conectando

(Azul) BT Conectado

(Azul) BT néo conectado
(Vermelho) Bateria com pouca carga
(Laranja) Bateria com carga média
(Verde) Bateria com muita carga
(Vermelho, laranja e verde)
(arregando

(Desligado) Totalmente carregado

ESPECIFICACOES TECNICAS
Modelo:

Tamanho do driver:
Alimentagdo de energia:
Fone de ouvido:

Estojo de carregamento:
Tipo de bateria do fone
de ouvido:

Bateria do estojo para
carregamento:

Tempo de carga:

Tempo de reprodugdo de
mdsica com BT ligado:
Tempo de conversagao:
Resposta de frequéncia:

imo:

Sensibilidade do microfone:
Verséo Bluetooth:

Versoes de perfil Bluetooth:
Intervalo de frequéncia do
transmissor Bluetooth:
Poténcia de transmissao
Bluetooth:

Modulagéo de transmissao
Bluetooth:

Temperatura maxima de uso:

VIBEBUDS
Driver dinamico de 8 mm/0,315"
5

4,5 g por peca (9 g combinada)/0,0099 Ib

por pega (0,0198 Ib combinadas)
34/0,0751b

Polimero de ion de litio (47 mAh/3,8V)

Polimero de fon de litio (550 mAh /3,8V)

<2 horas quando zerado
8horas

4,5 horas

20Hza 20 kHz

16 0hms

100 dB SPL@1 kHz
95dB

-38 dBV/Pa@1 kHz
haop V1.3, AVRCPV1.6, HFP V1.7
2,4GHz - 2,4835 GHz
<10dBm

GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK
45°C
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DETTA FINNS | LADAN
APP

Fa annu mer kontroll

och anpassning av dina
musikupplevelser med den har
gratis-appen.

HUR DE SKA SITTA

Testa olika storlekar for att f&
perfekt passform och ljud.
FORSTA ANVANDNINGEN
SLA PA & ANSLUT

Ovriga

Android™ 6.0+

Valj "JBL VIBE BUDS" for att
ansluta

DUAL CONNECT
Stereo-lage | Mono-lige
KONTROLLER

Knacka pé | Hall inne
Ambient Aware*

TalkThru*

Bixby /Siri° / Ovriga

TEKNISKA SPECIFIKATIONER

* Aktivera avancerade Modell: IBE BUDS

kontroller genom att ansluta Storlek pa hogtalarelement: 8 mm/0,315 tum dynamiskt

dina JBL VIBE BUDS till Strémfrsdijning: SV=1A

JBL a 4,5 g/st (9 g tillsammans)

VOICEAWARE Laddningsfodral: 34q

STANG AV b batterityp: ~ Litiumj (47 mAh/3,8V)

MANUELL INSTALLNING Laddni batterityp: Litiumj (550 mAN/3,8V)

Anslut en ny Bluetooth-enhet Laddningstid: < 2 timmar frén tomt

Fabrikséterstalning Musikspelstid med BT pa: 8 timmar

GOR MER MED APPEN Samtalstid: 4,5 timmar

LADDAR Frekvensomfang: 20 Hz— 20 kHz

LED-FUNKTIONER Impedans: 16 0hm

(Vit) Laddar Kanslighet: 100 dB SPLvid 1 kHz

(Vit) Fulladdad Max SPL: 95dB

(B‘é) BT anslutes Mikrofonkanslighet: -38dBV/Pa vid 1kHz

(B‘?) BT gnslu(en Bluetooth-version: 52

Eﬁ;})‘g'g"‘““s'“‘e" Bluetooth-profilens version: A2DPV1.3, AVRCPV1.6, HFPV1.7
. Bluetooth-sandarens

(Orange) Medium frekvensomfang: 2,4 GHz - 2,4835 GHz

(Gron) Hog

(Rad-orange-gron) Laddar
(Av) Fulladdad

Bluetooth-sandarens effekt:
Bluetooth-sandarens
modulering:

Max drifttemperatur:

<10dBm

GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK
45°C

KUTU iGERIGi

UYGULAMA

Bu iicretsiz uygulama ile
dinleme deneyiminizi daha
fazla kontrol altina alabilir ve
kisisellestirebilirisiniz.
NASILTAKILIR

Mikemmel uyum ve ses
performansi igin degisik dlciileri
deneyin.

ILKKULLANIM

GUCU ACMA VE BAGLANMA
Digerleri

Android™ 6.0+
Baglanmak icin “JBL VIBE BUDS”
1seqin

GIFT BAGLANTI

Stereo mod | Mono mod
KONTROLLER

Dokunun | Basiniz ve bekleyiniz
Ambient Aware (Ortam
Farkindalign)*

Talkthru*

Bixby / Siri® / Digerleri

* JBLVIBE BUDS't JBL Headphones
Uygulamasina baglayarak ileri
diizey kontrolleri etkinletiri
VOICEAWARE

GUCU KAPATMA

MANUEL KURULUM

Yeni bir Bluetooth cihazina
baglanin

Fabrika ayarlarina don
UYGULAMA ILE DAHA FAZLASINI
YAPIN

$ARJ ETME

LED HAREKETLER|

(Beyaz) $arj oluyor

(Beyaz) Tamamen sarj oldu

(Mavi) BT baglaniyor

(Mavi) BT bagland:

(Mavi) BT bagli degil

(Kirmiz) Dilgiik

(Portakal rengi) Orta

(Yesil) Yiiksek

(Kirmizi-Portakal rengi-Yesil)

Sarj oluyor

(Kapali) Tamamen sarj oldu




TEKNIK OZELLIKLER
Model:

Siiriicii boyutu:

Giig kaynag:
Kulaklik:

Sarj kutusu:
Kulaklik pil tiiri:
Sarj kutusu pil tiirii:
Sarjsi
BT agikken miizik calma siiresi:
Konugsma siiresi:

Frekans arali
Empedans:
Hassasiyet:
Maksimum SPL:
Mikrofon hassa
Bluetooth Siiriimii:
Bluetooth profil siiriimii:
Bluetooth verici frekans araligi:
Bluetooth veric
Bluetooth verici modiilasyonu:
Maksimum calisma sicakligi:

VIBE BUDS

8mm/0,315" Dinamik Siiriicii
5V==1A

4,5 g bir tanesi (9 g ikisi) /

0,009 Ibs bir tanesi (0,0198 Ibs ikisi)
349/0,075Ibs

Lityum-iyon polimer (47 mAh/3,8V)
Lityum-iyon polimer (550 mAh/ 3,8V}
Bosaldiktan sonra <2 saat

8saat

4,5 saat

20Hz-20kHz

16 0hm

100dB SPL@1 kHz

95dB

-38 dBV/Pa@1 kHz

52

A2DPV1.3, AVRCPV1.6, HFPV1.7

2,4 GHz- 2,4835 GHz

<10dBm

GFSK, /4-DQPSK, 8DPSK

45°C

TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKM

KOMIAEKT MOCTABKA * Orkpaitte AA ce6 Monens: VIBEBUDS

PUNONKEHVE J— :’:repmemﬁpam: ?;rﬁﬁlaﬁnwawkaKMM/U,HSIWHM&

JlononHuTenbHble BO3MOXHOCTH YNpaBneHus, NOAKNIUMB HaYWIHUKI N " o

YIPaBAEHA W HACTPOTKA JBLVIBE BUDi.Enpmnwenm JBL Haywhnki: ?050'1/9“&":;": g‘;m’r::';%ouogg dyHalur.
19 . i . 1

TOMOLLbI0 Hallero GecnnatHoro VOICEAWARE 3apanueii Qynap: 34r/0075 dytra

PUNOXKEHNS. BbIKNIOYEHUE (47MA4/3,8B)

KAKUCTIONb30BATD PYYHAA HACTPOIKA omora i 58

TlonpoGyiite pasnHble pasvepsi,  TOAKNi0YeHIE K HOBOMY yCTpOTiCTEY oy 550mAu/388)

TG N0AGpaT WAeansHylo Bluetooth Bpema 3apagKu: < 24 Cnyuae NoAKoii pa3pazKki

NI0GAKY 1 38ysaHHe (6poc 40 33BOACKHX HaCTpOEK Bpen BocrposaeeHi

MEPBOE CTOTLS06AHAE HOTOTHITETLAIE Jyablk Ot BT: 8 ica

e SAoAIKA Bpemn pasrogopa: ;;r:.ai ot

Android™ 6.0+ CUTHATbI MHA ConpoTuBnente: 160m

Bbi6epure «JBL VIBE BUDS» ana (Benwiii) 3apaaka UyBCTBUTENbHOCTS: 100 45 Y3 npw 1K

TOAKIIoYeHIA (Benbiid) MonHocTbio 3apsxeHb MaKc. ypoBeHb 38yKoBoro

[BOMHOE MOJKMIOYEHHE (Caai) BT nozKnoven oo ®

Crepeopexun | MoHopesxim (Cunmii) Mopkniouenwe no BT y . -

NEMEHTbI YNIPABIIEHHA YCTaHoBTeHo ;z:;z”;ﬂ";:::;b MKpodoHa: 53;! A6B/Manpu 1 KTy

Kacatve | Ynepatre (i) Moot no BT we Bepcu npoguna Bluetooth:  AZDPV1.3, AVRCPV1.6,HFPV1.7

Ambient Aware (YsenuuenHan YCTaHOBAEHO

CABILWKMOCTb OKpYKaloLL|edt
penbi)*

Talkthru (TMoHuxenHve ypoBHs
TPOMKOCTH JU15 KOMGOPTHOTO
obuenns)*

Bixby / Siri® / Npouee

(KpacHbiii) Huskwii yposenb 3apaa
(Opanseblit) CpeaHmii ypoBeHb.
3apana

(3enenbiit) Bbicokui yposeHb 3apana
(KpacHbiit-opatxeBblii-3eneHbiii)
3apanka

(BbiKn.) MoNHOCTBIO 3apAXeHbI

[lnana3oH YacToT nepepaTunka
Bluetooth:

MowHocTs nepepatumka
Bluetooth:

Mopynaua usnyuarens
Bluetooth:

MaKcuManbHas Temneparypa
SKannyarau:

24-24835My
<10 26/mBT

GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK
45°C
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Android™ 6.0+

3EFE “IBLVIBEBUDS”
LUZEE

BRI

IR | A ERT
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il | FE

IR

BHEE

Bixby/Sirie/ELfth

* ¥ JBLVIBE BUDS 5 JBL
Headphones 7 7 @ LURS
BRIEHITIEE.
VOICEAWARE

%A

FingE
EEERIEFIRE
MEHTIRE
BRESIEE

7R

LED HETRATIREY

(B&) EfERS
(B8&) BRH
(@) BFEEEE
(B@®) BEFBEE
(@) BFREE
(I6) BERE
(f8@) BEh%
(3@) BERE
(Ie-BE56) EERS
(i) BR#

BARME
BS:

IREhEE TR
iR

HE:

FERPR:
HERHER:

FRFRIPRRBAER:

FEREAYIE]:
FREFNNERE
THEdiE:

SEIERIE
SRSEOBRE :

FER:

REUE:

|ASPL
ERNRHE:
TEIFhRAS:
BFREXHRE:

BEF RS RIAEEE:

BFRGRME:
BFRSRIA:

VIBE BUDS
8mm/0315" FHEIIKEN E T
SV==1A

—R45q9 (—&19g) /
—520.0099Ibs (— 0.0198 Ibs)
34/0,0751bs

FERFRAEY (47mA/38Y)
FERFREY (550 mAh/3.8Y)
VTR (ME BB )

8/)\BY

4578
20Hz-20kHz

16 0hm

100 4B SPL@1 kHz
95d8

-38 dBV/Paa kHz

52

A2DPVI3. AVRCPVI6. HFPVIZ
24GHz-2.4835 GHz
<10d8m

(GFSK, 1/4-DQPSK, 8DPSK
45

arzime
g
IBIBIEERENMER
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e
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ENEEEREM

Android™ 6.0+

2242 TBLVIBEBUDS] 1L
EITERE

SEER

AR | R
iR

T | 1

Ambient Aware (I8
= 1

Talkthru - (iE551438) *
Bixby / Siri® / ELAth

* i BHE1THY JBLVIBE BUDS 3

%) JBL Headphones FE FIF2

XD > BBHEREIES)

VOICEAWARE

1]

FHHRE

EREMNETRE

RBES

FHItEAEXMESNE
57

LED HRAS

(B®&) 7E/P

(B®&) BiimE

(BEt) BEFiEiEH

(B6) BFOEE

(BEt) BEOFkidiz

(KI8) &

(@) &

(@) &

(He-Hese) B8R

(RARA) BIeimeE
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VIBE BUDS
8mm/0315" BHAREES) 8%
SV==1A

45 (L) /

00099 Ibs (ﬁiucwms)
349/0,075Ibs
FERIRRET Bt (47 mAh/3.8Y)
FERRERRET I (550 mAh/3.8V)
WERERMETE 2/

8/NEF

45 INEF

20Hz-20kHz

16 ERYS

100 4B SPL@1 kHz

95d8

-38 dBV/Pa@1 kHz

52

A20PV13 ~ AVRCPV1.6 ~ HEPV17
2.4 GHz- 2.4835 GHz
<10dBm

GFSK ~ m/4-DQPSK ~ 8DPSK
45°C

m

ISIKOTAK

APLIKASI

Miliki aplikasi gratis ini agar
kontrol dan personalisasi
pengalaman mendengarkan

sepenuhnya ada di tangan Anda.

CARA

* Aktifkan kontrol lanjutan dengan
menyambungkan JBL VIBE BUDS
ke aplikasi JBL Headphones &3,
VOICEAWARE

MEMATIKAN

PENGATURAN MANUAL

Coba berbagai ukuran demi
kenyamanan dan kualitas audio.
PENGGUNAAN PERTAMA
MENYALAKAN &
MENYAMBUNGKAN

Lainnya

Android™ 6.0+

Pilih“JBL VIBE BUDS” untuk
menyambungkan
SAMBUNGAN GANDA

Mode Stereo | Mode Mono
KONTROL

Ketuk | Tahan

Ambient Aware (Sadar Sekitar)*
Talkthru*

Bixby / Siri® / Lainnya

ke perangkat
bluetooth baru

Atur ulang ke pengaturan pabrik
KEGUNAAN LAIN APLIKASI
MENGISI DAYA

POLALED

(Putih) Mengisi daya

(Putih) Daya terisi penuh

(Biru) BT sedang menyambung
(Biru) BT tersambung

(Biru) BT tidak tersambung
(Merah) Rendah

(Jingga) Sedang

(Hijau) Tinggi
(Merah-Jingga-Hijau) Mengisi
daya

(Mati) Daya terisi penuh

SPESIFIKASI TEKNIS
Model:

Ukuran driver:

(Catu daya:

Earbud:

Casing pengisi daya:

Tipe baterai earbud:

Tipe baterai casing pengisi
daya:

Lama pengisian daya:
Waktu putar musik dengan
BT aktif:

Waktu bicara:

Respons frekuensi:
Impedans:
Sensitivitas:
SPL Maksimum:

Sensitivitas mikrofon:

Versi Bluetooth:

Versi profil Bluetooth:
Rentang frekuensi pemancar
Bluetooth:

Daya pemancar Bluetooth:
Modulasi pemancar Bluetooth:
Suhu pengoperasian maksimal:

VIBE BUDS

Driver Dinamis 8 mm/0,315"
5V==1A

4,5 g per buah (total 9 )/0,0099 Ibs
per buah (total 0,0198 Ibs)
349/0,075 Ibs

Polimer litium-ion (47 mAh/3,8V)

Polimer litium-ion (550 mAh/ 3,8 V)
<2 jam dari keadaan kosong

8jam

4,5 jam

20Hz - 20kHz

16 ohm

100 dB SPL@1 kHz
95dB.

38 dBV/Pa@1 kHz

AZDP V1.3, AVRCP V1.6, HFP V1.7

2,4 GHz-2,4835 GHz
<10dBm

GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK
45°C
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95dB

-38dBV/Pa@1kHz
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HU AZ AKKUMULATOR ELETTARTAMANAK NOVELESE ERDEKEBEN | RU YTOBbI MPOMTUTH CPOK  SKCAVATALMM  AKYMYIATOPA,
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FUGGOEN  VALTOZIK. HACTPOEK.
I PER PROLUNGARE LA VITA UTILE DELLA BATTERIA, RICARICARE | ZH-CH %Lk &, BELE=PARERE—R.
TO PROLONG BATTERY LIFESPAN, FULLY CHARGE AT LEAST ONCE COMPLETAMENTE ALMENO UNA VOLTA OGNI 3 MESI, LA VITA B ESEAREAS N EMS.
EVERY 3 MONTHS. BATTERY LIFE VARIES BY USE AND SETTINGS. m!!E)S%E\éL\QNBImEm VARIA A SECONDA DELL'USO E DELLE | 741w g}_gg ;ﬁ@uﬁﬁu %{%gg BRI E—R,
X 3 = R
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S | e | A
NO FORLENG BATTERIETS LEVETID VED A LADE DET HELT OPP MINST .
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ICRF Exposure Information and Statement

The SAR limit of Canada (C) is 1.6 W/kg averaged over one gram of tissue. Device types: (IC: 6132A-JBLVIBEBUDS) has also been tested against this SAR limit According to this standard, the highest SAR value reported during product
certification for head use is 0.2508 W/Kg.

The device was tested for typical bodily operations where the product was kept 0 mm from the head. To maintain compliance with IC RF exposure requirements, use accessories that maintain a separation distance of Omm between
the user's head and the back of the headset. The use of belt clips, holsters and similar accessories shall not contain metal parts in its assembly. Use of accessories that do not meet these requirements may not comply with IC RF
exposure requirements and should be avoided.

Head operation

The device was subjected to a typical head manipulation test. In order to comply with RF exposure requirements, a minimum separation distance of 0 cm must be maintained between the user’s ear and the product (including the
antenna). Head exposure that do not meet these requirements may not meet RF exposure requirements and should be avoided. Use only the supplied or approved antenna.

1C: 6132A-JBLVIBEBUDS

Informations et énoncés sur I'exposition RF de I'IC.

Lalimite DAS du Canada (C) est de 1,6 W/kg, arrondie sur un gramme de tissu. Types d‘appareils: (IC: 6132A-JBLVIBEBUDS) a également été testé en relation avec cette limite DAS selon ce standard. La valeur DAS la plus élevée
mesurée pendant la certification du produit pour une utilisation au niveau de la téte est de 0.2508 W/Kq.

Lappareil a été testé dans des cas d'utilisation typiques en relation avec le corps, ol le produit a été util 0mm de a téte. Pour continuer a respecter les standards d'exposition RF de I'IC, utilisez des accessoires qui maintiennent
une distance de séparation de 0 mm entre la téte de I'utilisateur et I'arriére du casque. Lutilisation de clips de ceinture, d‘étui ou d'accessoires similaires ne doivent pas contenir de piéces métalliques. Les accessoires ne respectant pas.
ces exigences peuvent ne pas respecter les standards d'exposition RF de I'lC et doivent étre évités.

Utilisation au niveau de la téte

L'appareil est testé dans un cas d'utilisation typique autour de la téte. Pour respecter les standards d'exposition RF, une distance de séparation minimum de 0 cm doit étre maintenue entre ['oreille et le produit (antenne comprise).
Lexposition de la téte ne respectant pas ces exigences peut ne pas respecter les standards dexposition RF et doit étre évité. Utilisez uniquement I'antenne incluse ou une antenne certifiée.

1C: 6132A-JBLVIBEBUDS

FCCID: APIJBLVIBEBUDS
SHYRMMH=MIZAMIHSHO0|YO D 2 OIH oMM U EIMH| A =S40, 1C: 6132A-JBLVIBEBUDS
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:XapmaH Wurep VHpactpus iiten, CLLIA,06901 KonxekTukyT, r.Cramopa, Atnanuk Crput 400, oguc 1500
(penao B Kutae
Vimnoptep: 000 “XAPMAH PYC (nAitd¢’, Poccua, 127018, r.Mockea, yn. [lButues, 4.12, . 1
[apaHTuitHbIii nepuog: 1rop
Cpok cny6bi: 2 rona
VHOpMaLWA 0 cepBUCHbIX LieHTpaX: www.harman.com/ru
TexHuyeckas noazepxka: 8 (800) 700 0467
(OpraHu3auys, ynonHoMoueHHas Ha puHATIe npetek3unit notpe6uteneit: 000 “XAPMAH PYC CuAitdc”

ToBap cepTuduLMpoBaH
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3Haka «-». KoaupoBKa Co0TBETCTBYeT NopsAky 6yKB NaTMHCKOro andasuTa, HauuHaa ¢ AHBapa 2010 roaa: 000000-MY0000000, rae «M» - Mecaw npoussozcTBa (A - AHBapb, B - espans,

C-maptu1.4.) u «Y» - rop npoussoactea (A - 2010, B-2011, C- 2012 ut.4.)
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€3 Bluetooth’

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth
SIG, Inc. and any use of such marks by HARMAN International Industries, Incorporated is
under license. Other trademarks and trade names are those of their respective owners.

/N WARNING
DO NOT ATTEMPT TO OPEN, SERVICE, OR DISASSEMBLE THE BATTERY | DO NOT SHORT CIRCUIT ‘
MAY EXPLODE IF DISPOSED OF IN FIRE | RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED BY AN INCORRECT
TYPE | DISPOSE OR RECYCLE USED BATTERIES ACCORDING TO THE INSTRUCTIONS

aA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagoes

Este produto estd homologado pela Anatel, de acordo com os procedimentos
regulamentados para avaliacdo da conformidade de produtos para telecomunicagdes e
atende aos requisitos técnicos aplicados.

Para maiores informagdes, consulte o site da Anatel — www.anatel.gov.br

Este equipamento ndo tem direito a protedo contra interferéncia prejudicial e ndo pode
causar interferéncia em sistemas devidamente autorizados.

Atencdo: conforme lei brasileira n® 11.291, a exposicdo prolongada a ruidos superiores a
85dB pode causar danos ao sistema auditivo.



HP_JBL_VIBE BUDS_QSG_US+EMEA_CR_V9



tEh n O tE l(a https://tehnoteka.rs

Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvodaca,
brenda JBL, i preuzet je sa njihove zvanicne stranice. S obzirom na ovu
cinjenicu, Tehnoteka istice da ne preuzima odgovornost za tacnost,
celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, misljenja, saveta ili izjava
sadrzanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlaséenje da izvrsi bilo kakve izmene ili
dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greske,
propuste ili netacnosti koje se mogu nadi unutar njega. Tehnoteka ne
odgovara za Stetu nanesenu korisnicima pri upotrebi netacnih podataka.
Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da
kontaktirate direktno proizvodaca kako biste dobili sve detaljne
informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehnickim
karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo
posetite nasu stranicu klikom na slededi link:



https://tehnoteka.rs/?utm_source=tehnoteka&utm_medium=pdf&utm_campaign=click_pdf
https://tehnoteka.rs/p/jbl-slusalice-vibe-buds-2-bele-akcija-cena/?utm_source=tehnoteka&utm_medium=pdf&utm_campaign=click_pdf
http://www.tcpdf.org

